

国内油价10月下调变数增大

国际油价频现暴涨暴跌,专家认为国内调价窗口可能延后

据新华社电 国内双节长假期间,国际原油市场并不平静。疲弱的经济数据、土耳其和叙利亚出现的争端等诸多因素令国际油价频现暴涨暴跌。专家认为,除非国际油价持续大幅下行,否则市场期盼的10月国内油价下调可能难以实现。但由于国内油品资源相对充裕,不少加油站竞相促销“让利”,消费者有望提前享受“降价福利”。

国际油市再现“过山车”

国内双节长假期间,在疲弱的经济数据和地缘紧张局势交替影响之下,国际油价出现大跌大涨的“过山车”行情。中国经济放缓迹象显现,欧元区经济萎缩程度加深,市场对全球石油需求的担忧加剧。10月3日收盘,纽约WTI油价跌破90美元关口,收于每桶88.14美元,跌幅达4.08%;布伦特油价跌破110美元关口,收于每桶108.17美元,跌幅为3.05%。然而国际油

价没有一蹶不振。随着土耳其和叙利亚之间冲突升级,中东地区石油供应受到巨大威胁,国际油价被大幅推高。10月4日,国际油市几乎完全修复了前一个交易日的跌幅,纽约WTI油价和布伦特油价涨幅均超过4%。

银河期货石化行业高级分析师陈朝泽表示,进入10月以来,国际油价整体跌多涨少,但布伦特油价受地缘政治因素支撑,走势明显强于纽约WTI油价。其中,纽约WTI油价每桶累计下跌了2.31美元,跌幅为2.51%;布伦特油价跌幅则相对有限,每桶仅微跌37美分,跌幅为0.33%。

10月国内油价下调仍存变数

根据我国现行《石油价格管理办法(试行)》,当国际市场原油连续22个工作日移动平均价格变化超过4%时,可相应调整国内成品油价格。

国内最近一次油价调整是在9月11

日。理论上讲,到10月10日新一轮国内油价调整的时间条件将满足。考虑到前期国际油价震荡下行的表现,研究机构曾预计10月下旬国内油价有望迎来下调的机会。

10月3日,国际油价暴跌,国内油价下调的希望增大。可次日国际油价再现暴涨,国内市场原先对油价下调的预期被打乱。中宇资讯分析师管海文认为,由于近日国际油价起伏波动较大,三地原油变化率下行幅度开始收窄,如果国际油价没有持续大幅回落,10月国内油价下调的条件很可能无法满足,调价窗口可能延后。

据分析,当前三地原油变化率处于负向波动之中,这就意味着油价下调的概率比上调概率要大。受此影响,市场上针对油品的囤积炒作相对较少,再加上今年油品资源整体充裕,在最容易闹“油荒”的9、10月份,国内不但没出现“油荒”,反而不少加油站竞相降价“让利”。

中秋国庆“喜相连” 将于2050年再上演

据新华社电 7日,是中秋、国庆“超长假期”的最后一天,外出度假旅游的人们开始陆续返程回家。天文专家表示,根据万年历书显示,国人要想再次享受中秋、国庆“喜相连”的“悠长假期”要等到38年后,即2050年,这年的中秋节又是9月30日。

农历八月十五中秋节在阳历中的日期不固定,从9月8日至10月8日的每一天都有可能,但中秋节与国庆节“双拼”的现象并不常见。天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩表示,万年历书显示,中秋和国庆上演“喜相连”曾出现于1974年和1993年,那两年的中秋节也都是9月30日;而2020年和2031年的中秋节将在10月1日,但到了2050年,中秋节又将是9月30日。

郑州黄河公路大桥今起终止收费

正式回归公益属性,曾被曝违规收费14.5亿元



据新华社电 河南省收费公路专项清理工作领导小组7日宣布,从8日零时起,郑州黄河公路大桥终止收取通行费,永久免费。这意味着作为河南省第一条收费桥梁,郑州黄河公路大桥将结束26年的收费历史,正式回归公益。

据了解,1984年郑州黄河公路大桥开工建设,1986年9月30日正式建成通车。建成后,郑州到新乡的里程比走老桥缩短

13公里,但小轿车一次通过收费10元也让沿线居民颇有怨言。尤其是2008年2月27日,国家审计署对18个省市收费公路建设运营管理情况审计结果显示:总投资1.78亿元的郑州黄河公路大桥,1996年已经全部还清贷款,违规收费14.5亿元。这项调查结果引起轩然大波,之后的几年,不时有人大代表、政协委员建言,希望撤销郑州黄河公路大桥收费站。

记者了解到,终止收费后,意味着郑州黄河公路大桥将正式回归公益属性,任何单位和个人不得以任何理由继续收取或变相收取通行费。

公开资料显示,郑州黄河公路大桥南起郑州市花园口,北抵河南省新乡市原阳县马庄,全长5549.86米,是连接郑州与新乡的重要枢纽,也是河南省内跨越黄河的重要快速通道。

农业转基因生物 入境应提供安全证书

据新华社电 根据即将于今年11月起施行的新版《出入境人员携带物检疫管理办法》,携带农业转基因生物入境的,携带人应当向检验检疫机构提供《农业转基因生物安全证书》和输出国家或者地区官方机构出具的检疫证书。

为了防止人类传染病及其医学媒介生物、动物传染病、寄生虫病和植物危险性病、虫、杂草以及其他有害生物经国境传入、传出,保护人体健康和农、林、牧、渔业以及环境安全,依据相关法律法规的规定,国家质检总局修订发布了《出入境人员携带物检疫管理办法》。

根据这个办法,携带农业转基因生物入境的,携带人应当向检验检疫机构提供《农业转基因生物安全证书》和输出国家或者地区官方机构出具的检疫证书。列入农业转基因生物标识目录的进境转基因生物,应当按照规定进行标识,携带人还应当提供国务院农业行政主管部门出具的农业转基因生物标识审查认可批准文件。

华山游客被捅案 警方承认工作失误

据央视报道 日前,内蒙古游客董立文和妻子在华山被人捅伤一案告破,但受害人称从未见到过投案的两名嫌疑人。陕西省华阴市警方对此承认,工作上存在失误。

10月2日22时30分许,内蒙古游客董立文及妻子王娇在华山景区东天门停车场被人用刀捅伤。下曲村村民刘渭军、城南村村民王琪于5日投案自首。当晚,董立文发微博强调,没有看见这两人的照片,不知道是不是伤害他们夫妇的人。对此,华阴市公安局副局长刘宏选说,“嫌疑人在交代过程中往往避重就轻,总会找出各种理由来说明自己和受害人有这样那样的冲突,我们认为,两名嫌疑人准确无误。”

另外,警方承认,受害人还见到过嫌疑人。刘宏选说:“我们在办案中没来得及让受害者对嫌疑人进行辨认,这是工作失误。目前确定的两人主要是直接用刀捅伤受害人的嫌疑人。”

为缓解城区堵车压力,推出限行措施

成都限行区40条公交将免费乘坐

据新华社电 为了方便市民在即将开始的尾号限行期间出行,成都市政府有关部门决定,采取公交补贴、优化公交服务、强化交通管理等措施,引导市民乘坐公共交通,其中包括地铁票价8折优惠、二、三环限行区域开通免费交通等6项措施。

从10月10日开始到明年6月30日,该市公交集团对二、三环路已有的、新开的几条环线公交线路,二环至三环区间已开行的30条公交支线实行免费乘坐;在此基

础上,10月底前还将在该区域陆续开行的10条支线公交实行免费。对于乘坐地铁1、2号线刷卡乘车的乘客,可享受8折票价优惠,并在各地铁站点增加公交线路,加大公交线网与地铁线网配合。

同时,地铁公司、公交公司也将通过加密发班班次、加密公交线网密度、延长运营时间的方式增加运力。地铁1、2号线将早高峰运营时间延长1小时,晚高峰运营时间延长1.5小时,发车密度分别小于5分钟

和5分20秒。公交集团将陆续新开行15条公交线路,继续加密二、三环路之间、三环路环线、二、三环区域放射性线路等路段的运力,解决穿行二、三环区域的出行需求。

记者从成都市交管局获悉,为缓解城区堵车压力,成都已推出限行措施,自2012年10月8日起至2013年6月30日止,实施二、三环路之间区域汽车“尾号限行”交通管理措施;限行车辆为川A和外地铁籍所有车。